

## ◎衢州有礼·龙游礼赞

## 主干道陆续“撤桶” 垃圾需分类投放

记者 徐月 马顺

4月1日,是我县太平路、荣昌路、人民路、兴龙路、学士路5条商业街试点推行生活垃圾“定时定点”投放、收运工作的第一天。经过前几天的摸底调查宣传,从3月26日开始,这5条主干道上近200只移动式大垃圾桶开始陆续撤除,改由环卫车一天两次定时定点收集。

“垃圾不落地,分类更美丽,你我齐参与,文明新龙游。”当天下午3点,在人民路上,垃圾车沿着主干道一边缓慢行驶,一边收集垃圾。人民路水果店的经营者邓月英闻声就拿着垃圾桶出门倒垃圾,此前,她店门口就有一个大垃圾桶,平时倒垃圾的时间不固定。邓月英透露,水果店内是有专门的易腐垃圾桶,用来扔水果、果壳,有专门人员上门

收集,其它垃圾才扔在外面的垃圾桶里,但店外的垃圾桶内却常常是“开盖有奖”。她直言,大热天里,扔垃圾时,一掀开垃圾桶的盖子,臭味就会随即扑面而来。“现在实行定时上门收运,照样很方便,提前装好垃圾,收运车过来就拿去扔了,而且马路上更清爽整洁了。”

沿街有不少商铺听到垃圾车的“闹铃”声,纷纷把店内的垃圾拿出来拎到车上扔掉。他们表示,上午已经来收过一次了,现在听到垃圾车的音乐就知道要来收垃圾了。

据介绍,本次5条商业街试点推进“定时定点”投放、收集工作,10米、20米一个大垃圾桶的现象将不复存在。且在每天7时00分至9时00分、15时00分至17时00分开始循环收集,垃圾收运车以摇铃(或播放固定音乐)的方式提醒商户投放生活垃圾,投

放时间过后,分类收运车辆将垃圾运至指定的处置终端进行处置。

在太平路、荣昌路等其它4条商业街,街道两侧只保留了果壳箱,移动式大垃圾桶不见了,地面仍十分干净、整洁。荣昌路上的一家理发店负责人黄文坦言,刚开始还不太适应垃圾分类车上门收集,但以后肯定会慢慢习惯的。

县垃圾分类办综合组组长周菲表示,“定时定点”收运垃圾的模式,可以有效推进我县生活垃圾分类工作,进一步提高生活垃圾收运效率,美化城区环境,提升城区环境卫生质量。下一步,县垃圾分类办还将进一步完善垃圾“定时定点”收运制度,为市民再普及分类知识,告知沿街商铺如何正确投放,根据五条商业街试行情况,在城区全面铺开。



近日,县公安局交警大队湖镇中队在做好疫情防控工作的同时,会同湖镇派出所、镇综合执法分局,对集镇范围内电动车违法行为进行集中整治,现场放置交通安全宣传展板,交通安全劝导员现场发放宣传资料,并要求被查处人员现场学习交通安全知识。

通讯员 蓝若彤 文/摄

## 妇人途中忽晕倒 执法人员急送医

通讯员 张铃艳

4月2日上午,县综合行政执法局溪口分局的队员在开展日常巡逻时,突遇一妇人晕倒在滨溪路华亿广场上,队员蓝涛涛、何志森、田亚辉、蓝建等人立即下车查看,发现她的人已没有意识。于是,队员们立即分头行动,有的联系溪口卫生院急救、有的查询妇人家属信息……随后,执法队员协助卫生院医护人员,并安排巡逻车

将妇人送入卫生院接受治疗。

半小时后,妇人家属赶到医院。经了解,该妇人为溪口镇灵山人、有精神病史,于前一天离家外出。直至被执法人员发现时,她一直未进食,因低血糖导致晕厥。经检查治疗,该妇人的身体目前已无恙,需留院进一步观察。执法人员在确保妇人身体无恙后,又重新返回工作岗位,继续投入忙碌的工作。

溪口分局自2017年3月成立以

来,队员们始终将“全心全意为人民服务”的初心牢记心中,时刻做好表率。3年来,溪口分局共涌现出好人好事30余起,无论是帮扶老人、还是拾金不昧,无论是车祸营救、还是火场救援,都能看见执法人员们在一线忙碌、冲锋陷阵的身影,他们身体力行地展现了新时代有理想、有责任、有担当的“执法新青年”精神风貌,真正诠释了“执法铁军”的生动含义。

## 种植高山茶 开辟致富路

记者 周齐 游佳 通讯员 邱丽娟

万物复苏,绿意萌生。我县北部山区海拔最高的行政村石佛乡大力山村,迎来了新一年的采茶期。一大早,村民廖爱莲沿着蜿蜒小路前往茶场,开始一天的采茶工作。她说,去年采茶期内一个月就赚了有两三千元。

大力山村海拔940米,是一个名副其实的“高山”“萎缩村”,村民外出打工的打工、搬迁的搬迁,就剩下了老人们靠一亩三分地自给自足。对廖爱莲来说,这几千元钱是她主要的经济来源。

翻过一座山,记者就来到三门源村、西金源村和大力山村交界处的龙游云沐家庭农场,基地种植的230亩

茶叶长势喜人,70多名来自大力山及周边的村民正在娴熟地采茶叶。余美琴在这片茶园采茶已有三个年头。她高兴地说,去年仅采茶就为家里多挣了五六千元钱。

拥有33年茶叶生意的王天宝是湖州安吉人,2014年,他在石佛乡政府和县农业部门指引下来到大力山,一眼就相中了这里海拔高、空气好、湿度大、日照足等优势,便下决心在此种植高品质的高山茶。王天宝说,高山出产的茶叶,色泽好、香气浓,很多地方的茶叶没法比的,卖出的价格比安吉白茶每公斤还要高200元。

“这个茶叶市场的行情可观,效益也不错。”大力山村干部巫国林介绍,为此村集体自筹27万元,整合消薄、

帮扶等项目的资金100多万元,开发300余亩土地,开始了黄茶种植。

“现在,乡里引进了两家安吉黄茶种植大户,通过大户带小户的模式让大力山村的老百姓致富增收。”石佛乡乡长张曙华介绍,近年来,该乡通过“五个一批”,即以“易地搬迁脱贫一批、生态补偿脱贫一批、发展教育脱贫一批、社会保障兜底一批、发展生产脱贫一批”为抓手,通过土地流转,将大力山村农户手上流转过来的土地转包给大户种植茶树,为当地百姓开辟了一条全新的生态富民之路。下步,乡里将依托大力山地区优良的生态环境,重点发展黄茶产业,助力扶贫消薄。

## 学习贯彻全县干部大会暨“双招双引”动员会精神

县发改局:一是做好“争取篇”,抓住“政策暖风”频吹的特有“窗口期”,积极开展中央预算内投资、地方政府专项债、稳投资各类专项等向上争取的工作,为我县争取更多补助资金,助力县域经济发展。二是做好“攻坚篇”,按照“全年、全员、全域、全链、全程”的“五全”工作法,继续狠抓项目落地和推进,通过创新工作推进平台、策划项目推进专项行动、健全工作管理机制、完善项目考核办法,争取在全县形成“大干项目”的浓厚氛围,以项目投资推动经济快速发展。三是做好“谋划篇”,按照“规划先行、规划引领”的原则,做实做深规划谋划工作。争取谋划“孵化”出一批优质的战略项目,编制“构建”成一个全面的规划体系,为全县发展提供规划引领。四是做好“招引篇”,组建“1+1+3”专项工作组,聚焦各类行业,紧跟投资热点,充分挖掘各行业招商潜力,落实“1+5+X”归口研判、服务业项目决策、项目备案等职责,争取更多优质招商项目落地。

县司法局:一是依托企业法律服务中心,打造最佳法治营商环境。持续开展“送法进企业”系列活动,成立企业法律顾问团,定期入企开展法治体检活动,指导和帮助企业破解遇到的难题,助推企业提升依法治企能力和水平,营造安全稳定的社会环境、公平正义的法治环境。二是严把招商引资法治关口,规范招商合同管理。依法审查政府招商引资合同,规范政府合同管理,有效防范政府合同风险和减少纠纷。制定招商引资合同示范文本,对招商引资合同内容进行合法性审查,降低合同风险。规范签约程序,对重大政府合同,确保依法决策的程序依法签订,为招商引资工作决策提出审查参考意见。三是深耕矛盾纠纷化解,营造和谐稳定社会氛围。开启涉企矛盾纠纷绿色通道,宣传推广线上调解服务,综合运用“12348”浙江法网、“浙里调”微信小程序等平台调解服务,统筹律师、公证、司法鉴定、仲裁等法律服务资源,合力攻坚化解涉企矛盾。


**龙游农商银行**  
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

## 深化乡村金融服务

本报讯(通讯员 徐燕)为进一步深化普惠金融,持续加大农村基础金融服务,县农商银行立足服务“三农”,着眼致富举措,助力推广农村经济产品。依托省农信联社“丰收购”电商平台,强化宣传推广,积极为本地特色农产品入驻该平台穿针引线,拓宽网络销售渠道,助力企业通过省农信联社电商平台、客户资源等有利条件扩大产品销售,实现增收“造血”。同时,推进“三位一体”服务模式,发挥金融担当作用,致力于扶持分散、弱小的农民专业合作社成长壮大。

你身边的幸福银行



## 关于人工增雨作业的公告

为缓解清明节森林火险的气象等级,经县政府同意,龙游县人工影响天气工作领导小组办公室决定于2020年4月3日至4月10日,根据天气条件适时开展人工增雨作业,作业队伍24小时待命。现将有关事项公告如下:

1. 作业时间:2020年4月3日至2020年4月10日;
2. 作业地点:经空域管制部门批准的龙游县石佛乡黄泥坑水库(龙游1号作业点)、龙游县沐尘乡沐尘水库(龙游2号作业点)、龙游县横山镇山门寺水库(龙游3号作业点)作业点;
3. 有效范围:以作业点为中心,半径10公里内的行政区域;
4. 作业使用设备:BL-1A人工增雨火箭;
5. 如果发现故障弹或残骸,请不要靠近,并立即向当地政府或派出所报告,不得擅自拆除、搬动或储藏;
6. 意外情况请与龙游县人工影响天气工作领导小组办公室联系。

联系电话:110、05707830807、13867031234

联系地址:龙游县气象局

龙游县人工影响天气工作领导小组办公室

2020年4月2日